Brązowa Tęcza

W XII Turnieju Zduny Karate Cup (29.11.14) gostyńscy karatecy zdobyli 6 medali. Zorganizowany przez Polską Federację Karate Sportowego i Wielkopolski Związek Karate  w  Zdunach listopadowy turniej zgromadził blisko 200 zawodników z 21 klubów z Wielkopolski, Dolnego Śląska, Opolszczyzny i województwa kujawsko-pomorskiego. 

Sensei Mieczysław Polewski i sensei Marcin Danek – trenerzy gostyńskiego klubu karate TKKF „Tęcza”, pod których opieką startowali młodzi Gostynianie, z zadowoleniem podkreślają, że ich podopieczni spisali się dobrze i zaprezentowali dobry poziom przygotowania technicznego. – Najmłodsza część reprezentacji gostyńskiej "Tęczy", która startowała w zawodach, była widoczna i  zaznaczyła swą obecność dobrym występem. Na podium stanęło dwunastu zawodników. Wywalczyliśmy sześć medali. 

Wszystkie medale „Tęczy” w tym turnieju były brązowe. Indywidualne sukcesy odnieśli:
- Dominika Krzyżostaniak – III miejsce w kata „pierwszy krok” (rocznik 2003-2004):; 
- Michał Chrząstowski – III miejsce w kata „pierwszy krok” (rocznik 2002 i starsi);
- Wojciech Wieczny – III miejsce w kata (rocznik 2001-2002). 

Drużynowe „brązy” wywalczyli:

- Daria Pietrzyk, Amelia Ziółek i Milena Janicka  - III miejsce kata drużynowym dziewcząt (rocznik 2000-2004);
- Patrycja Niewrzędowska, Agnieszka Leciej i Agnieszka Gorwa - III miejsce w kata drużynowym dziewcząt (rocznik 2000-2004);

-  Dominik Pietrzyk, Joachim Janicki, Wiktor Skorupka -  III miejsce w kata drużynowym chłopców (rocznik 2001-2004).
Pozostali zawodnicy, jak podkreśla Mieczysław Polewski, walczyli dobrze. - Cała reprezentacja walczyła z zaangażowaniem i poświęceniem. 
Klub TKKF „Tęcza” zaprasza chętnych na treningi do sali gimnastycznej przy Gimnazjum nr 2 (ul. Hutnika 3) w Gostyniu: dzieci w poniedziałki, środy o 19.00, a w soboty o 15.30, młodzież i dorosłych we wtorki i czwartki o 20.00, a w soboty o 17.00. 

