Miejscowość  STRZELCE MAŁE

1.Położenie miejscowości:
a) położenie geograficzne :       Polska 
51º  51'  33"  N        17º  05'  17" E
b) przynależność administracyjna:  W latach 1975-1998 miejscowości administracyjnie należały do województwa leszczyńskiego. Obecnie wieś położona jest w województwie wielkopolskim, w powiecie gostyńskim, w gminie Piaski. 
c) powierzchnia: ok. 3,65 km² ( 365,26 ha )
d) ważniejsze drogi ( 9,39 ha)

-drogi gminne








- drogi powiatowe












2.Liczba ludności( statystyki sporządzone na dzień 07.10.2008r.):
a) liczba ludności ogółem :


 170 osób -  zameldowanie stałe 


     6 osób -  zameldowanie tymczasowe      


 176 osób -  razem 

b) liczba ludności z podziałem na kobiety i mężczyzn :

kobiety – 99

mężczyźni- 77

razem – 176
c) liczba ludności z podziałem na wiek produkcyjny:
przedział od 0-18

	Liczba osób
	46


przedział od 18-64 
	
	Mężczyźni

	Liczba osób
	48


przedział od 18-59 
	
	Kobiety

	Liczba osób
	51


3).  Bezrobocie- w Gminie Piaski ( dane na koniec września 2008r.):

- bezrobocie w Gminie Piaski wynosi 355 osób, w tym 216 kobiet. 

- do 25 roku życia  –  105 osób bezrobotnych,

- powyżej 50 roku życia -  50 osób bezrobotnych,                          

4) Oświata:
a) Przedszkola : Przedszkole Samorządowe w Piaskach , ul. Dworcowa 25                                 (dojazd we własnym zakresie)
Szkoły: ZESPÓŁ SZKÓŁ Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wlkp. i Gimnazjum nr 3, Bodzewo 35 ( dojazd we własnym zakresie),
     
b) Patron:  „POWSTAŃCY WIELKOPOLSCY” 

Wybór Powstańców Wielkopolskich na patrona szkoły w Bodzewie, to świadectwo szacunku i podziwu wobec tego niezwykłego zrywu, jakim było Powstanie Wielkopolskie i wobec jego uczestników- mieszkańców naszej „małej ojczyzny”. 

 01 maja 1968r. nastąpiło nadanie naszej szkole imienia Powstańców Wielkopolskich i odsłonięcie tablicy pamiątkowej. Od 01.05.1968r. przez najbliższe dwadzieścia lat, podczas każdej większej uroczystości szkolnej, harcerze pełnili wartę honorową przy umieszczonej na zachodniej ścianie budynku szkoły - tablicy pamiątkowej. 

            Po uzyskaniu imienia dla szkoły, rozpoczęto starania o uzyskanie sztandaru. Po licznych zabiegach ze strony dyrekcji, nauczycieli, rodziców i uczniów( np. akcjach zbiorki i sprzedaży butelek, makulatury i złomu) 01 czerwca 1974r. miała miejsce uroczystość nadania szkole sztandaru. 

            Dziś, po tylu już latach od czasu Powstania Wielkopolskiego, wiedza o samym wydarzeniu i jego uczestnikach jest wciąż przekazywana uczniom, stanowi też niejako hasło szkoły, głoszące, że naszym wzorem są Powstańcy Wielkopolscy. Młodzież wciąż pamięta, że to mieszkańcy ich miejscowości, ich bliscy wywalczyli przynależność Wielkopolski do Polski. 

            Tradycją już jest Święto Patrona Szkoły, które obchodzimy zawsze w przed dniu Świąt Bożego Narodzenia. Ten dzień jest dniem świątecznej powagi i jednocześnie radości, że dane jest kolejny raz złożyć hołd bohaterskim powstańcom. 28 grudnia 2003r. delegacja złożona z dyrektora szkoły, nauczycieli i pocztu sztandarowego brała udział w uroczystych obchodach 85 rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego. Podczas pobytu w Poznaniu otrzymali okolicznościowy medal wybity specjalnie dla szkół noszących imię Powstańców Wielkopolskich.      
c) ilość klas w szkole:  szkoła podstawowa- 6 , gimnazjum- 3

d) ilość nauczycieli - 21 , pedagog –1 , psycholog- 0, 

   ilość uczniów: szkoła podstawowa – 99   ( w tym 12  ze Strzelec Małych)  

                           gimnazjum- 72          ( w tym  13 ze Strzelec Małych )



   oddział zerowy – przy szkole

5).Ochrona zdrowia:

a)Szpitale: Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej – Szpital                                               ( ul. Marcinkowskiego 8/9, 63-800 Gostyń) – ilość km do szpitala –  ok. 8 km

b)Ośrodki Zdrowia: Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej – Ośrodek Zdrowia                             ( Bodzewo 70a, 63-820 Piaski) – ilość km do Ośrodka Zdrowia- ok. 2  km

6.Historia

a) opis / nazwa miejscowości: Pierwotnie była to osada, która tworzyła całość z Strzelcami Wielkimi. W XIV w. rozpadła się ona na dwie odrębne części. Pierwsza wzmianka źródłowa o wsi Strzelce Małe pochodzi z roku 1476. W roku 1510 były tu 2 łany sołtysie i 14 łanów kmiecych. Pod koniec XVIII w. nastąpił rozpad wsi – na dwie części: jedną z nich przejęli dziedzice Smogorzewa i Strzelec Wielkich – Koszutscy, drugą przyłączono do majątku bodzewskiego. Uwłaszczenie chłopów w Strzelcach Małych odbyło się oddzielnie w obu częściach wsi. W części wielkostrzeleckiej miało miejsce w latach 1830-1840. A w części bodzewskiej uwłaszczono chłopów w latach 1829-1838. Taki podział wsi utrzymał się a do końca dwudziestolecia międzywojennego. W czasie okupacji hitlerowskiej miejscowość nosiła nazwę  Klein Schűtzen.     
b) budynki: świetlica wiejska.         

7.Zasoby przyrodnicze:

- łąki – 9,52 ha,  

- rowy – 1,30 ha

8. Transport i komunikacja, infrastruktura miejscowości:

a) drogi : 

 drogi powiatowe: 

-  4943 P – Strzelce Wielkie - Tanecznica ( 2 115 m)

drogi gminne:

- 740 544 P – od Tanecznicy do krzyżówki Aleksandrówko  ( 3 770 m)

- 740 546 P – zapłocie ( 620 m)

- 740 536 P – Lipie - Aleksandrówko ( 1 035 m) 

